



無綫推4重頭劇賀台慶

Bobby心態變

恨擺視帝

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫為迎接48周年台慶推出4部重頭劇，並於昨日舉行《TVB 48周年台慶劇戲勢磅礴·好戲連場》公佈有關詳情，今年4部台慶劇分別是《張保仔》、《無雙譜》、《東坡家事》和《梟雄》。歐陽震華（Bobby）昨日亦有出席，笑指與無綫的續約問題已解決，以前不恨擺視帝獎的他，現在心態改變，表明恨做視帝。

各劇演員包括黎耀祥、田蕊妮、黃宗澤、歐陽震華、萬綺雯、陳凱琳與洪永城等人悉數亮相，無綫助理總經理區偉林希望公司劇集不止要追上潮流，更要帶領潮流。早前與無綫因續約發生摩擦的Bobby，昨日笑騎表示問題已解決，他說：「處理得很好，我好需要TVB，趕我都唔走。」4劇大合照時見Bobby明顯站中間位置凸顯地位，他就笑言是自己辛苦地去霸位，事前沒有刻意安排。問到有沒信心憑《東坡家事》競逐視帝，他反問道：「我有沒有提名的？」在旁的萬綺雯（蚊蚊）即口口稱會總動員全個家族投Bobby一票，Bobby聞言即笑道：「這樣我就好有信心了，以前我不志在，現在不知幾志在，快投我一票，不投就沒人愛。」至於在視帝中最大對手是誰，Bobby笑道：「祥仔不算是對手吧，是兄弟，真要鬥我怎及他，其實誰拿獎都一樣開心。」

祥仔望阿田贏齊視帝視后

4部台慶劇中以《梟雄》的卡士陣容最強勁，可惜昨日只有視帝黎耀祥獨挑大樑，兩位男主角黃秋生、湯鎮業，以及已約滿的吳卓羲，和剛轉投新公司的胡杏兒均沒有現身。祥

仔今年獨攬兩部台慶劇《梟雄》和《無雙譜》，對問鼎今年視帝呼聲最高，他坦言多劇只會分薄票源，笑言田蕊妮在《無雙譜》中反串男角出色，希望她破天荒贏得視帝視后獎。他說：「我都期待《梟雄》播出時見到自己與秋生的演出。至於《無雙譜》相對之下較普通，因為是喜劇，但阿田要一人分飾兩角，如果她拿女主角獎，相信收視一定爆棚，創造歷史的一頁。」田蕊妮稱看完《梟雄》預告片必定會投祥仔一票，笑言看到他的眼睛會噴火。阿田在視后獎項中也呼之欲出，她坦言一直對自己的演出有信心，面對獎項早已調節好心理質素。

洪永城笑稱要叨馬國明光

對於舊愛胡杏兒日前正式轉投新公司，黃宗澤（Bosco）表示也只從報章新聞得知，他說：「我已借鏡頭恭喜了她，或者都會傳訊祝賀。」至於Bosco又有沒有離巢之心，他說：「我的合約仍有一段時間，暫時不需要想其他問題，當然有人找過我，沒人找就死得啦。」Bosco稱合約未完，就算別人開出超級無敵太空天價也沒用，也證明無綫栽培

來的藝人很搶手。提到杏兒老闆蕭定一表示會招募男演員，如有機會Bosco會否介意再與杏兒共事，他說：「到時再算吧，而且也不止得我一個男演員。」至於有沒信心台慶拿獎，Bosco笑言《無雙譜》劇中只演書生和香香談情，拿了獎會覺得不好意思，反而看好分飾兩角的阿田，他說：「男又是她，女又是她，可以提名阿田做男主角，應該幾好玩。」

近日有報道指馬國明與黃心穎秘密交往，昨日二人同場出現未見尷尬，馬明笑言會當作是劇集宣傳，更澄清心穎沒有送手錶，他笑道：「要送就送車和樓，不要送錶。」心穎也不甘示弱回敬道：「我要送也不會送給馬國明。」至於二人有沒有發展空間，馬明取笑心穎之前傳緋聞的對象都是有婦之夫如吳啟華和王浩信，今次總算傳一個單身漢。

洪永城（Tony）也不介意馬明與唐詩詠傳緋聞，二人台上大合照時更十分親密，Tony笑言貪馬明近期當紅，要站在他身旁叨光，問他可有信心憑《張保仔》爭視帝時，Tony被嚇倒道：「我有信心在一班視帝人選中影一張自拍照。視帝未必在台慶劇當中，因為我看好《天眼》中的陳展鵬。」



歐陽震華偕同萬綺雯、陳瑋、黃心穎等宣傳《東坡家事》。



祥仔讚阿田在《無雙譜》中反串演男角出色。



洪永城和「情敵」馬國明合照時絕無芥蒂。



陳凱琳讚麥明詩很有潛質

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳凱琳（Grace）昨日聯同名模 Jacylyn Luko 及 Ana R. 到金鐘出席護膚品牌發佈會，Grace 與 Jacylyn 更齊齊穿上露背裝亮亮相，盡顯性感一面。對於應屆港姐麥明詩風頭比 Grace 更厲害，Grace 指自己也很喜歡對方，大讚麥明詩很有潛質，希望她在娛樂圈有好成就，「她當選我好開心，本身都想投她一票，但每個人都不同，我當選時都被比較過，所以不用太介意。」談到無綫高層樂易玲日前召麥明詩「照牌」，Grace 就未有正面回答，只謂日前碰巧也在電視城工作，知道全部香港小姐均去了面試，希望日後能跟她們合作。

又提到麥明詩當選時未獲任何佳麗送上祝福，疑似被杯葛，Grace 稱直言有聽過這新聞：「一個鏡頭未必是事實，大家心裡有數，不用太介意，亦不需每件事都向人澄清，真友情不用刻意給人看。」至於今屆港姐獲豁免不用入訓練班便可拍劇，Grace 表示她當選後也有到訓練班做旁聽生，但很快便拍劇與花旦們切磋，「其實這是好方法，可以親身學習，不喜歡拍劇

的可以轉去其他工作。」另外，有指參演台慶劇的演員獲獎機會將比拍其他劇的演員大，有份演出《張保仔》的 Grace 坦言對自己沒有信心，因對手太多及厲害，只希望劇集能獲得獎項。

Ana R. 決定自然分娩

懷孕7個月的 Ana 則表示要做個開心媽咪才能生開心BB，現在要開始放鬆心情準備生B，並指自己雖然怕痛但已決定自然分娩，因對BB和身體較好，也能在日後跟BB說媽媽有多愛她。Ana 又謂只為BB想好英文名GY，翻譯成韓文和中文便是智慧，「原本這名字是我的，但沒有機會，便傳給BB。」Jacylyn 則為品牌拍攝了一輯僅以薄紗遮蓋身體的廣告照，問她可有被老公投訴？她直言沒有，老公更十分喜歡，反而事前要問過媽媽的批准，幸媽媽看過廣告後亦很滿意。又問到她何時生B？Jacylyn 表示要等多2年，因稍後還有多個大計劃要做，亦希望讓BB有更好的生活。

黑妹驚訝蔣志光介紹歌唱老師

香港文匯報訊（記者 李思穎）黑妹前晚於灣仔伊館舉行演唱會，肥媽、葉童夫婦、江華與太太麥潔文、張兆輝夫婦等捧場，黑妹表示今次是第一次以個人身份在伊館開騷，亦是第一次開四面台。她說今次監製揀選的8成歌曲都未唱過，有首更練了3個月也不入腦，隨即獻唱陳奕迅的《浮誇》，唱完即鬆口氣，並說好緊張，雖然唱得辛

苦，但希望為大家帶來新鮮感。獻唱《大中國》時，她稱很喜歡這首歌的編曲，撇除政治，希望大家用心聽。此外，黑妹自爆蔣志光介紹老師給她學唱歌，心想唱了40年歌還要學，但蔣志光私自為她界錢報名，黑妹笑言不蝕底就去試試看，而該老師就是曾參加《超級巨聲》的陳康健，並請對方擔任表演嘉賓。



黑妹(右)感謝肥媽捧場。

母親常亂發脾氣 吳若希覺累

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳若希（Jinny）及黃美棋昨日齊出席發佈會，剛回家鄉福州休息返港的Jinny，透露回港時遇險，她說：「我乘坐的就是之前港龍冒煙的航班，當時好驚，第一個反應是拿電話出來，認最後一個電話打給誰人。」她謂當時想打給爺爺奶奶，告訴他們自己有買保險，受益人有寫他們的名，不用擔心，還有爸爸、媽媽、弟弟的名，加上自己有買基金，如果不大使都夠家人用。她又笑說：「這一刻死都死得安心。」Jinny 表示這次是回鄉，除了因之前喉嚨生繭休息外，更順道拜訪了家人介紹的針灸師，休息一後後情況有改善，並會繼續做針灸。她謂這次母親沒有同行，因她的身體不便坐飛機。她又指母親近日經常亂發脾氣，令她感到很累。問到可會多與母親聊天？Jinny 笑說：「有呀，我有理佢，她現在是小朋友，我都是小朋友，她一亂發脾氣我就不理她。」



吳若希(左)透露剛回家鄉福州休息。

穿上露背裝的黃美棋，表示已黏了膠紙，但怕會被大家看到，所以撕掉所有膠紙，不過檢查了多次故不擔心走光。提到日前被拍得與緋聞男友鍾

健威坐地鐵，她更在車廂內化妝，對方更為她拿鏡子。她否認鍾健威是男友，並謂要將對方「降呢」做同事，並澄清沒有在車廂內化妝。

蔡國威不後悔續約亞視

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡國威對於亞視8月再拖欠員工薪金，剛與亞視續約一年的他，表示8月終止舊約，加上計算長期服務金需時，尚未獲發薪金屬正常，至於他的20年長期服務金已全數收取。問他否後悔續約？他說沒有，只談執行董事葉家寶陰險，看到對方網上留言心力交瘁。另外，對於朱慧珊離開亞視，原先主持的節目《開門見山》由他與楊正軍



蔡國威

預飛，蔡國威指節目亦會改名為《開門見山》，所以珊姐之前所拍的已不能用，因「珊」字而全部作廢。對於珊姐離開亞視，他表示大感可惜，因對方是亞視icon，希望日後再有機會合作。他不認同有指新投資者不投放資金，及節目播出日期改完又改令珊姐無權不續約的說法。

羅艷卿回流返港生活

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「香港粵樂曲藝總會周年會慶」前晚於尖沙咀舉行，當晚不少粵劇名伶及圈中人出席，包括有羅艷卿、吳君麗、汪明荃、陳笑風、陳好逑、呂珊、羅蘭及馮素波等。久未露面的粵劇名伶羅艷卿，之前在美國生活，最近回流返港，她說：「返來就唔走喇，最好係香港。」問到以後會否多些出席戲曲活動？她說：「唔會啦，今次是好朋友搞的活動所以來支持，（開時可有唱戲？）無唱好耐，（可有人邀請唱戲？）都咁老，無聲無氣，唔好難為人難為自己。」她表示開時愛睇碟、飲茶及打麻雀。開席前，卿姐與吳君麗一起打麻雀，問到可有贏？她笑話：「冇輸有贏，平時都有打。」



羅艷卿開時愛睇碟、飲茶及打麻雀。

身為八和會館主持的汪明荃表示很開心見到很多前輩，好難得可以見到卿姐。她又讚香港粵樂曲藝總會主席楊麗紅是曲藝名家熱心，又有幫手教導八和的學生，問到總會與八和可會有合作？阿姐指兩者是不可分割的。提到已故粵劇名伶林家聲，阿姐透露聲哥的儿子林潤堃日前已將聲哥的喪禮的部分帛金，七萬二千元捐了給八和會館，而聲哥有本著作，會員有需要都可以送給他們。